

# 陳幼南蟬聯潮屬社總主席

## 換屆儀式日前舉行 陳偉南蔡衍濤許學之等出席



潮屬社團總會舉行會員大會及「第六屆、第七屆會董會換屆儀式」，陳偉南、蔡衍濤、許學之、陳幼南等首長及會董合照。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港潮屬社團總會日前舉行第六屆、第七屆會董會換屆儀式，陳幼南連任主席。陳幼南感謝同仁的信任，承諾將不負眾望，竭盡全力做好總會會務，團結潮籍鄉親及其他族群，共同維護香港社會繁榮穩定。他期望大家團結一致，將優良傳統發揚光大，共同為鄉親、為香港、為家鄉、為祖國作出更大貢獻。

潮屬社團總會日前在潮州會館舉行「2013年度周年會員大會」、「2013年度獎助學金頒發儀式」及「第六屆、第七屆會董會換屆儀式」。該會永遠名譽主席陳偉南、蔡衍濤、許學之，主席陳幼南，副主席吳漢增、林鎮洪、馬介欽、陳賢豪等首長及會董出席。

### 陳幼南報告上屆會務成績

蟬聯主席的陳幼南致辭時指，總會代表全港潮人，在發揮潮人積極作用上舉足輕重，也是進一步提高潮

人在香港的聲譽及地位之關鍵。兩年來，總會秉承宗旨，團結香港潮屬社團和各界人士，為香港社會安定、經濟繁榮作貢獻，促進香港與外地的交往與合作，配合及支持家鄉粵東四市發展，舉辦多項活動，包括每年國慶活動、組團訪京，受到時任全國政協主席賈慶林的親切接見和鼓勵。

2011年香港潮人孟蘭勝會列入國家級非物質文化遺產名錄，該會因此成立保育委員會及基金委員會。陳幼南表示，該會今年進一步健全孟蘭勝會保育工作

委員會，除原有的主任馬介璋和副主任莊學山，又增加了多位副主任，並聘請多位資深主席和熱心人士任顧問，邀請各孟蘭勝會負責人擔任委員。

當日舉行2013年度獎助學金頒發儀式，18位學生獲獎助學金，另有8位學生獲發助學金。獎助學金評審負責人吳少濤指，為鼓勵本港潮籍青年砥礪前行，勤奮向學，造就人才，總會自2003年每年皆頒發獎助學金。今年更特別為大學碩士、博士畢業生提供獎助學金，鼓勵他們向更高知識領域進軍。

第七屆會董會主要成員包括主席陳幼南，副主席吳哲欽、吳漢增、周厚澄、林鎮洪、馬介欽、陳南坡、陳統金、陳賢豪，常務會董陳偉南、蔡衍濤、莊學山、馬介璋、許學之、唐學元、歐陽成潮、余繼標、劉宗明，常務會董兼各部主任張成雄、林宜亮、陳智文、許義良、胡劍江等。



左起：緬甸駐港總領事Wai Lwin Than、特區律政司司長袁國強在緬甸國慶酒會上。

## 緬總領館賀國慶

## 袁國強曾鈺成出席

香港文匯報訊（記者 張易）緬甸駐港總領館昨日假香港亞洲協會舉行國慶酒會，慶祝獨立66周年。緬甸駐港總領事Wai Lwin Than、特區律政司司長袁國強分別致辭。立法會主席曾鈺成、特區教育局局長吳克儉及逾百名外交官及各界人士出席。

位於中國和印度兩大全球人口最多國家之間的緬甸，擁有6,000萬人口及豐富的自然資源。總統吳登盛2011年起推行民主改革，Wai Lwin Than形容「國家翻開新篇章」，近年在旅遊業、通訊技術、金融服務、保健、教育及基建等產業吸引外資，成為「亞洲最後一片前沿市場」。

為改善投資環境，緬甸前年修改《外國直接投資法》，目前正與經濟合作與發展組織(OECD)進行投資政策評估，提高投資者信心。

### 緬甸外來投資港佔14.71%

截至去年10月底，緬甸已批准33個國家和地區的共計620個投資項目，涉及12個產業。其中電力(43.93%)、石油及天然氣(32.74%)、製造業(7.87%)、礦產(6.45%)是四大主要領域。香港投資額僅次於中國內地及泰國，佔外來直接投資(FDI)總額的14.71%，涉及61個項目，包括煤礦、製造業、石油及天然氣、酒店服務業等。

近年緬港交流增多，香港貿發局2012年至2013年派出3個代表團訪緬，與緬方商討投資及商業機會。Wai Lwin Than相信，未來若在仰光及勃固建起香港工業園，可吸引更多香港紡織及服裝工廠。他又指香港加入東盟自貿區談判，對東盟及香港皆是重要里程碑。兩地很快還將簽署《促進及保護貿易協定》。

## 地球之友轉贈寒衣送暖

香港文匯報訊（記者 子京）為協助有需要人士抵禦寒冬，地球之友連續第六年與葵涌醫院合作，從市民收集回來的舊衣中，篩選約500公斤（男女裝各300件）秋冬衣物轉贈給長期病患、來自低收入家庭的病人及其家屬。派發活動日前一連兩日在葵涌醫院舉行，當日共有230位院友受惠，確保有充足衣物度過寒冬。

這是香港地球之友和葵涌醫院第六度合辦「寒衣送暖暖在心」活動，每年12月，香港地球之友會收集來自不同團體、葵涌醫院同事及市民捐贈的衣物，由義工篩選及分類後，經葵涌醫院醫護人員、院友及香港地球之友職員，贈予有需要院友及其家屬。院友可於場內自行選擇衣物。

鑑於前五屆院友反應熱烈，今年捐贈邀請擴展至明愛醫院、廣華醫院、聖母醫院、瑪嘉烈醫院、東華三院、黃大仙醫院及仁濟醫院，獲熱烈回應。連同地球之友捐贈的寒衣，一同派發予有需要院友。

## 福建體育會蛇宴聯歡

香港文匯報訊（記者 子京）香港福建體育會日前舉行2013年度會員大會暨會員蛇宴聯歡晚會。會長陳榮旋，理事長蔡世傳，永遠榮譽會長李群華、陳瑞添、蘇千聖、莊榮洲等與理監事同仁和700多位會員鄉親在熱烈歡快的氣氛中慶賀一個輕鬆愉快的晚上。

### 陳榮旋蔡世傳等出席

蔡世傳報告去年會務概況謂，為適應形勢發展需要，理監事會以青年部為基礎擴建了青年促進會，以社會事務部為基礎擴建了社會事務委員會。在新屆理監事會領導下，會務工作繼續取得新進展。青促會成立後首次應邀組團赴廈門參加國情研習班，收穫良多。

該會傳統文體活動有聲有色，特別是女子籃球隊榮獲2013年度「香港籃球銀牌賽」高級組冠軍、2013年度「香港籃球聯賽」女子甲組常規賽冠軍/季後總決賽冠軍，這是女籃自1997年以來第八次獲得銀牌賽冠軍，第十次獲聯賽冠軍，亦是第六度囊括銀牌賽、聯賽雙冠軍，在香港籃球壇絕無僅有。足球隊繼續參加本地聯賽，以培訓青少年足球愛好者為主，為足球運動培養後繼人才。「第四屆福建盃乒乓球男女單打錦標賽」反應熱烈，眾多乒乓球愛好者報名，青少



香港福建體育會舉行2013年度會員大會暨會員蛇宴聯歡。

年表現出色。此外，乒乓球隊多次參加由香港乒乓球總會等團體主辦的全港賽事，成績不俗。

南音組數十年如一日堅持傳統，注重對外交流，先後接待廈門南樂團等南音團體和弦友，還分別組團參加在泉州舉行的第十屆國際南音大會及在印尼雅加達舉行的第二屆世界南音聯誼會大會唱等。

據介紹，在永遠榮譽會長李群華倡議下，該會成立了橋牌部，吸引眾多各行業愛好者參加。蔡世傳感謝各界對體育會的關愛和支持，期望進一步開展各項會

務，爭取更大進步。

會員大會後舉行蛇宴聯歡晚會，筵開59席。該會首長上祝酒，陳榮旋代表體育會恭祝會員鄉親節日快樂並向大家拜年，祝大家新年馬到成功。晚會上歡聲笑語，熱鬧溫馨。會員鄉親親相高歌助興，大會安排了豐富的獎金獎品，不少幸運兒滿載而歸。常務顧問洪建榮，副理事長陳志峰、莊恩賜、許文偉、柯文華、洪重慶、蔡曜陽，副理事長陳國雄、王瓊玲、蔡麗雙等當晚出席。

http://www.wenweipo.com

榮華臘味香菇蘿蔔糕

由即日起至2014年1月30日，中銀信用卡呈獻榮華餅家賀年美饌優惠，讓您與摯愛親友共享豐盛佳節，喜氣洋洋！

**榮華餅家賀年食品積分換購及低至6折優惠**

- 年糕券折扣優惠（優惠期至2014年1月15日）  
優先價港幣63元購買指定年糕券\*（標準價每張港幣95元至105元）
- 積分換購優惠  
港幣15元+ 11,000簽賬積分即場換購指定年糕/券\*一張  
港幣138元 + 16,000簽賬積分即場換購加裝招牌臘腸一斤及臘味香菇蘿蔔糕/券一張（標準價總值港幣295元）
- 臘味年貨8折  
購買任何臘味年貨可享標準價8折
- 免費獲贈榮華金磚酥2包  
購買/換購任何臘味年貨滿港幣400元（以實際簽賬額計算），即可免費獲贈榮華單個裝蛋黃鳳梨金磚酥2包（標準價總值港幣20元）
- 積FUN錢200積分=港幣1元現金折扣（不適用於附屬卡及積分換購優惠）

\*指定年糕券只限鴻運蒸汁年糕850g（標準價港幣95元）或如意椰汁年糕850g（標準價港幣95元）或金玉滿堂臘味蘿蔔糕850g（標準價港幣105元）。年糕券售罄即止。

責任編輯：馮雪婷 版面設計：劉坭坭

## 醇厚文化佳釀 卡伊王室紅酒

法國卡伊城堡坐落於法國葡萄酒區的心臟地帶卡爾，於1974年由瑪格麗特二世女皇及其丈夫亨利克親王共同購入。由於亨利克親王熱愛及推崇高質量葡萄酒，故積極在周邊開墾土地，培育及種植馬爾貝克(MALBEC)葡萄，用以釀造卡伊葡萄酒。

卡伊城堡出產的卡伊葡萄酒優雅高貴、酒色迷人、層次豐富，回味無窮，且擁有純正皇家血統及其故事文化，值得我們不遠千里奔赴而去。現在，亨利克親王親自授權「東皇國際貿易有限公司」為香港及澳門卡伊王室酒莊(CHATEAU DE CAYX)獨家代理商。消費者坐在家中就可盡享皇家御釀的紅酒盛宴。

且每一種佳釀都有着自己的王室文化故事。  
CHATEAU DE CAYX —— 王子紅葡萄酒更獲得全球第一位同時擁有「世界最佳侍酒師」和「葡萄酒大師」稱號的馬庫斯·德爾·莫內戈(Markus Del Monego)及另一位「世界最佳侍酒師」安德魯斯·拉赫松(Andreas Larsson)之好評。

紅酒盛宴 邀您品嚐  
GOBELINS —— 戈波蘭 2010，酒呈黑色，帶草香味；酒味濃烈，強勁富足。葡萄酒瓶上印有具歷史性內容的織錦圖案，此17款織錦製成品曾於瑪格麗特二世女皇50歲壽辰獻上禮物。其內容充分見證丹麥王國過往千年的演變，富有歷史價值。  
CHATEAU DE CAYX —— 王子紅葡萄酒，在2008年法國葡萄酒節上獲得金獎。葡萄酒內含有豐富單寧酸，口感馥郁，是卡爾(CAHORS)的葡萄酒代表。酒瓶呈黑色，並可收藏數十年。  
CUVEE DU MARIAGE —— 皇家王子婚慶酒2011是為了慶祝弗雷德里克王儲與瑪麗王妃大婚之喜而誕生的。其酒色濃烈及果香細膩，充分發揮馬爾貝克強烈和豐富的個性，並在口中散發非一般的丹寧及辛香，強化優香濃郁感，使其成為極具收藏價值的卡伊佳釀。

■香港中華出入口商會會長莊成鑫(中)獲得大會抽獎活動之獎品。(左) Chateau de Cayx 法國CEO Mr.Guillaume Bardin (右)東皇國際貿易有限公司總經理黃璋斌先生。